
令和４年度 第１回 デイサービスセンター鈴の音 

運営推進会議議事録 

◎８月吉日 

書面開催に関する案内と資料などを配布開始 

配布件数１７件（利用者家族様・自治会長様・民生委員様・包括すばる様）  

 

◎９月２０日（火） 

返信用紙回収終了  

返信用紙回収件数１３件 

 

◎ １０月吉日 

議事録を配布開始 

配布件数１７件 

 

◎書面回答内容 

【デイサービスセンター鈴の音活動報告について】 

・毎月いろいろ考えて、いろいろな活動していただいてありがとうございます。 

・月毎に写真入りで報告して下さり表情豊かな様子が見られて大変うれしく思

っています。 

・上手く整理されていて感動を受けています。 

・長引くコロナ禍ですが、写真を拝見させていただくと皆さんの笑顔で楽しい

雰囲気が伝わってきます。感謝しております。 

・自分ができる事は積極的にやらせていただいて動いて気分をかえてほしいで

す。他の利用者の方との接触や会話をいろんな方としてほしいです。それが

できているのはありがたいです。 

・いつもお世話になりありがとうございます。デイサービスに通所することに

より生活にメリハリが付き、変化があり家では喜んでいます。 

・活動範囲がだんだんに少なくなっていくと思いますが無理のない参加でみな

さんと一緒に過ごしてほしいと思います。 

・いろいろ活動はされておりますが詳しい内容が家族には解らなく伝わってこ

ないのと、本人が覚えていなく聞いてもわからない。 

・いろいろ御配慮ご無理お願いし感謝しております。体調不良が多くなかなか

思う様にいきませんがケアマネさんの助力も得ながら出来る限りのことはし

てやりたいと思っています。特に行くまでが大変ですが、そちらではリハビ

リ体操や洗い物様々なものづくりに参加させていただき認知症が少しでも改

善できればと願っています。 

・各月毎に趣向を凝らした活動の様子がよくわかる写真を見ていて思わずこち

らまで笑みがこぼれます。その時々の利用者さんのご様子がいろんな反応こ

とばも具体的に記されているので、喜んでおられる事が伝わります。 

・活動の内容、作品作り等が写真を通してよく伝わりました。利用者様の笑顔 

も印象的でした。 



・転倒事故が 1 件発生している様ですね。大きな事故もなく良かったですね。

十分な確認をされていたと思いますが、高齢者の予期せぬ動作が有りますね。 

 踏み台のサイズ的な配置が必要なら一考下さい。全ての乗降介助者にヒヤリ

ハット含め情報共有されているとは思いますが宜しく。 

・秋の気配が強まり気温差には気をつけてください。 

◆たくさんのご意見・ご感想ありがとうございます。今後も季節ごとの行事や

活動を提供できるよう努めてまいります。 

 

【活動内容について】 

・季節に合った行事やおやつ作りなど家の中ではできないことをさせて下さり

喜んでいます。デイで作ってきた作品はお部屋や床の間に飾っています。ま

た、コロナ禍の中ではありますが、いろんな所へ出かけて下さり夕飯の時に

会話が弾みます。 

・良く工夫された内容に本人もさぞかし喜んでいるものと思います。 

・引き続きよろしくお願いします。 

・季節の行事に色々参加させて頂きありがとうございます。数々の作品で家の

中も華やかになっています。 

・作品作りはいろいろな事をさせていただいているので手先を使うのは脳への

刺激になっていいなと思います。外出は楽しみみたいで帰ると「行ってきた

～」と話しております。ゲーム等のレクレーションもおもしろそうに話して

くれます。家では何もしない日常生活動作、家事などを進んでやってくれる

と気持ちにメリハリが出ていいなと思っています。 

・季節が感じられる作業やお出かけ、なかなか家では出来ないので、色々な作

品が見られて楽しんでいます。時々、デイサービスでどんな事をしているか

話してくれます。 

・四季の自然に出かけたり、野菜づくり、作品つくり等身近な自然や生活を沢

山とり入れて活動しておられますので楽しく見せてもらっています。 

・活動内容は本人の認知症に効果があるのかわかりません。 

・リハビリ体操、園芸、洗い物、季節のものづくりなど認知症改善のため引き

続き積極的に参加させてやって下さい。みの回り身体はペースメーカーなど

に気をつけていただき、清潔に保てるようシャワー浴や入浴に努めて下さい。

体調がすぐれない時は横になって休ませるなど体調管理をよろしくお願いし

ます。併せて食事にはバランス考え、食が細ってますが完食するよう極力食

べさせて下さい。 

・少人数だからこそ外出の計画もたてやすいのではと思いますのでこれからも

がんばってお出かけして下さい。 

・季節を感じられる創作、利用者様の得意な活動に取り組まれており、地域密

着の認知症対応デイとして機能されていると感じました。 

◆たくさんのご意見・ご感想ありがとうございます。各機能維持へとつながる

なるような活動を今後も提供できるよう努めてまいります。 

 

 

 



【ご意見ご感想について】 

・毎回楽しみにして行ってくれてるので、ありがたく思います。 

・仲の良い人がいて下さり喜んで通っています。一週間にメリハリがついて嬉

しいです。 

・とにかくもよろしく対応をお願いするしかないです。 

・３月８日からの入院生活を終え９月１４日の退院となったわけですが従来ど

おりの介護とはかなり異なる内容となりますが、皆様方のお力添えを頂きな

がら頑張っていきたいと思っています。 

・季節ごとの行事や外出等、その時は楽しく過ごしているようです。（あまり覚

えてはいないようですが）これからも機能維持のため、活動の方よろしくお

願いします。 

・感染対策等大変だと思いますが、これからもお世話になりますがよろしくお

願いします。 

・季節ごとの活動状況を見させていただいて利用者の皆様の積極的に活動され

ているのがお顔から伝わってきます。まだまだ終息しない中職員の方の利用

者への配慮も大変なものだと思います。ありがとうございます。 

・本人は人一倍気を使うので、少人数で運営されているのが良いと思います。

それに知らない人ばかりでなく知っている人もいらっしゃる様でそこも本人

にとって気軽に通える所みたいです。 

・認知症対応型通所介護施設という事でよかったと思っています。本人もよろ

こんで参加しています。今後もよろしくお願いします。 

・特になしでこれからもよろしくお願いします。 

・なかなかマンツーマンに近い形でのケア、御疲れ様で大変でしょうが引き続

き本人家族に寄り添って御対応いただきます様お願い申し上げます。仕事も

ありましてコロナ禍で会議参加もままならぬ状況ですが、引き続き楽しく健

康で過ごすことが出来る様運営を宜しくお願いします。 

・各自治体各種団体でも会議は行われるように少しずつなってきています。規

制緩和していただき早期の会議開催を望んでいます。よろしくお願いします。 

・鈴の音にしかできないこと、鈴の音だからできること、他にはないできない

ことに取り組めると鈴の音の良さがよりでると思います。 

◆運営推進会議の開催にあたり、いつもご理解ご協力頂きありがとうござい 

ます。 

引き続き感染対策を行いながら皆様に安心してご利用していただけるよう努

めてまいります。気になることなどありましたら、気軽にスタッフへお申し付

けください。宜しくお願い致します。 

 

                 

 

◎次回開催予定：令和５年３月（土曜日・午前） 

  以上 
     
      


